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Kax sanucamv npoueHmul

6 sude decamuuHou opoou?

bB). HycHO 4uc.a10 npoueHmos yMHodcums Ha 100

UmooOust 3anucamsvb npoueHmMbl
68 sude decamuuHoU Opoou,
HYIHCHO HUCA0 NPOUCHINOB
pa3deaumsv Ha 100.

23% =23:100=0,23.




Kax sbipa3umuv 0poov 6
eude npoueHmos?

A). HyscHo amy 0poo6b pa3deaumsb Ha 100

bB). HysicHo amy Opoob ymHodcumsv Ha 100

Umoouvl sbipa3umb Opoob 6 suoe
NPoOUEHIMO08, HYHCHO IMY OpoodbH
3anucams 6 suode JecaAMmMuUHOou
opoou u ymHodcums Ha 100.

3,15=3,15*100=315%




Mamemamuueckuit gymooa.

HauvTu cooTBEeTCTBUE KO/INYEeCcTBa
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e 3anuuunTte B BUae AecATUYHOMU Apodu:

42%:; 8%; 7,25%; 568%.
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3adauu Ha npocmbwle

NPOUCHIMDLBL

1. Typucrt n X KM
Haxoorcoenue yPRGTHRACX AR ?00 ’
yto cocTtaBnseT 20% Bcero
npoucnmos nyTn. KakoB Hame4YeHHbIN
om qucida. nyTb Typucra?
Haxosicoenue 2.B wkone 1200 yyawmxcs,
s 120 n3 HUX yyaTtcsd Ha «5».
A DOUCHIAM CKONbKO NpoLeHTOoB
PoY : yyalmxcst y4YUTcs Ha «5» ?
Haxostcoenue 3.CTyaeHTbI nocaaunu
npoueHmmno2o 2800 pepeBbeB, 40% u3
OMHOUWICHUA HUX — nunbl. CKONbKo nun

08YX 6EIUUUN, nocagunu CTyaeHTbI?




IHocmaevme pasymMHble 60NPOCHL

e aadauu.

1.IThowaodb noas 300 2a. 60%
60 % ecez0 noasa 3acesau . 3002a

nweHuueil.

2.B wxoavHom cady 30 %
eceil n1owaou 3aca’xceHo 30% } 27 m?
A0A0HAMU, HINO

cocmaseasem 27m?.







aadaua N9 1584

3adaya: CKOJIbKO npoueHmose coJsiu
codepxxum pacmeop, Npu20moesieHHbIU U3
35 2 conu u 165 2 800b1?

PeweHue: 1)165 + 35 = 200 2 — Macca 8ce20 pacmeopa = I

1-i1 cnoco6: 2) 2002 - 100% 200:100 =2e s 1%
352 - 2 35:2=17,5%

DI PEN Sy 352 om 2002 cocmaernsiem 35 / 200.

35/200=35:200=0,1775=17,5%

Omeem: 17,5%




U3 76 M2 nnowaam
KBapTUPbI KyXHS
3aHnmaet 12%.
Hangute nnowaab
KYXHM.

Pewume

HAMEeJIbHO

Bprokn ctomnun 850
pyo6nen. lMNocne
CHMXEHUA LieHbl
OHU CTarnu CTOUTb
680 pyonen. Ha
CKOJIbKO
NnpoueHToB Obina
CHMXeHa ueHa Ha
Oprokn?

Ba3bl A4ns uBeTOB
cTounu 60 pyonen.
CHavyana ueHbl Ha
Ba3bl CHU3UMKN Ha 30
%, MOTOM caenanu
CKUAKM eLle Ha
50%.CKONMbKO CTOUT
Ba3a nocne gByX

YL EHOK?




76 *0,12=9,12 1) 680:850=0,8 1) 60-0,3=18

2) 0,8=80% (pybnen)

(cTonbko cocTaBnsaoT 30%
OtBeT: 9,12 M* o ciroscrany  2) 60-18=42 (py6.)

CTOUTb OPIOKK) LeHa nocne

3) MOHWXXEHMSA Ha
100%-80%=20 30%
%, 3HauuT ueHa  3) 42 -0,5=21 (py6)
Ha OpPHOKK COCTaBnsieT
CHWXeHa Ha 20% CKnaka 50%

OTBeT: Ha 20% 4) 42-21=21(py06)

OTtBeT: 21 pyornb.




JlomawHee 3adaHue.

Cmp. 242, Ne1609, 1610.
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